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Introduction

Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the support that
Philips offers, register your product at www.philips.com/welcome.

Important

Read this important information carefully before you use the appliance and
save it for future reference.

Danger
- Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or
hot ashes.

Warning

- Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local
mains voltage before you connect the appliance.

- Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance
itself is damaged.

- If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a
service centre authorised by Philips or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.

- This appliance is not intended for use by persons (including children) with
reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

- Keep the appliance and its cord out of the reach of children.

- Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or
ears nor put it in your mouth.

Caution

- Never use the appliance without any of the filters. This could damage
the motor and shorten the life of the appliance.

- Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any
parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown
in the user manual.

- If you clean a washable filter with water, make sure it is completely dry
before you put it back into the appliance. Do not dry the filter in direct
sunlight, on the radiator or in the tumble dryer. Replace a washable filter
if it can no longer be cleaned properly or if it is damaged.

- To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum
cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the
correct type (see chapter‘Ordering accessories’).

- Noise level: Lc = 82 dB(A)
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Electromagnetic fields (EMF)

This Philips appliance complies with all standards regarding electromagnetic fields (EMF).

Ordering accessories

To purchase accessories (such as filters and additional nozzles) for this appliance, please visit our
online shop at www.shop.philips.com/service. If the online shop is not available in your country,
go to your Philips dealer or a Philips service centre. If you have any difficulties obtaining accessories
for your appliance, please contact the Philips Consumer Care Centre in your country.You find its
contact details in the worldwide guarantee leaflet.

Environment

- Do not throw away the appliance with the normal household waste at the end of its life, but
hand it in at an official collection point for recycling. By doing this, you help to preserve the
environment (Fig. 1).

Guarantee and service

If you need service or information or if you have a problem, please visit the Philips website at
www.philips.com/support or contact the Philips Consumer Care Centre in your country.

You find its phone number in the worldwide guarantee leaflet. If there is no Consumer Care Centre
in your country, go to your local Philips dealer:

Troubleshooting

The suction power is insufficient.

The dust container may be full. Empty the dust container.

The filters may be dirty. Clean or replace the filters.

The nozzle, tube or hose may be blocked up.To remove the obstruction, disconnect the
blocked-up item and connect it (as far as possible) the other way around. Switch on the vacuum
cleaner to force the air through the blocked-up item in opposite direction.

N @

When | use my vacuum cleaner | sometimes feel electric shocks.

A Your vacuum cleaner builds up static electricity. The lower the air humidity, the more static
electricity the appliance builds up. Discharge the appliance by frequently holding the tube against
other metal objects in the room (for example the legs of a table or chair; a radiator etc.).You
can also raise the air humidity level in the room (for example by placing bowls filled with water
on or near radiators).
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Introduction

Félicitations pour votre achat et bienvenue dans l'univers Philips | Pour profiter pleinement de
I'assistance Philips, enregistrez votre produit sur le site Web suivant : www.philips.com/welcome.

Important

Lisez attentivement ces informations importantes avant d'utiliser I'appareil
et conservez-les pour un usage ultérieur.
Danger
- N'aspirez jamais d'eau, de liquides, de substances inflammables ni de
cendres chaudes.

Avertissement

- Avant de brancher I'appareil, vérifiez que la tension indiquée sur
I'appareil correspond a la tension supportée par le secteur local.

- Nutilisez jamais I'appareil si la prise, le cordon d'alimentation ou
I'appareil lui-méme est endommagé.

- Sile cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par
Philips, par un Centre Service Agréé Philips ou par un technicien qualifié
afin d'éviter tout accident.

- Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (notamment
des enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles sont
réduites, ou par des personnes manquant d'expérience ou de connaissances,
a moins que celles-ci ne soient sous surveillance ou qu'elles n'aient recu des
instructions quant a l'utilisation de 'appareil par une personne responsable de
leur sécurité.

- Tenez la bouilloire et le cordon hors de portée des enfants.

- Ne dirigez pas le flexible, le tube ou tout autre accessoire vers les yeux
ou les oreilles et ne les placez pas dans votre bouche.

Attention

- Nutilisez jamais I'appareil sans I'un des filtres car vous risqueriez
d’endommager le moteur et de réduire la durée de vie de I'appareil.

- Nettoyez toujours toutes les pieces comme indiqué dans le manuel
d'utilisation. Ne nettoyez pas des piéces avec de I'eau et/ou des produits
de nettoyage si cela n'est pas illustré dans le manuel d'utilisation.

- Sivous nettoyez un filtre lavable a 'eau, assurez-vous qu'il est
completement sec avant de le remettre dans I'appareil. Ne séchez pas le
filtre a la lumiére directe du soleil, sur le radiateur ou dans le seche-
linge. Remplacez un filtre lavable s'il ne peut plus étre nettoyé
correctement ou s'il est endommagé.
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- Pour garantir les performances et les qualités d'aspiration de I'aspirateun,
remplacez toujours les filtres par des filtres Philips appropriés (voir le
chapitre « Commande d'accessoires »).

Niveau sonore : Lc = 82 dB(A).
Champs électromagnétiques (CEM)

Cet appareil Philips est conforme a toutes les normes relatives aux champs électromagnétiques
(CEM).

Commande d’accessoires

Pour acheter des accessoires (par exemple, des filtres ou des embouts supplémentaires) pour cet
appareil, rendez-vous sur notre boutique en ligne a 'adresse www.shop.philips.com/service.

Si la boutique en ligne n'est pas disponible dans votre pays, contactez votre revendeur Philips ou un
Centre Service Agréé Philips. Si vous rencontrez des problémes pour vous procurer des accessoires
pour votre appareil, contactez le Service Consommateurs Philips de votre pays.Vous en trouverez
les coordonnées dans le dépliant de garantie internationale.

Environnement

- Lorsqu'il ne fonctionnera plus, ne jetez pas I'appareil avec les ordures ménageres, mais déposez-
le a un endroit assigné a cet effet, ot il pourra étre recyclé.Vous contribuerez ainsi a la
protection de I'environnement (fig. 1).

Garantie et service

Si vous souhaitez obtenir des informations supplémentaires, faire réparer 'appareil ou si vous rencontrez
un probléme, rendez-vous sur le site Web de Philips a 'adresse www.philips.com/support

ou contactez le Service Consommateurs Philips de votre pays.Vous trouverez le numéro de téléphone
correspondant sur le dépliant de garantie internationale. S'il n'existe pas de

Service Consommateurs Philips dans votre pays, renseignez-vous aupres de votre revendeur Philips local.

La puissance d’aspiration est insuffisante.

Le compartiment a poussiere est peut-étre rempli.Videz-le.

Les filtres sont peut-étre sales. Nettoyez ou remplacez les filtres.

L'embout, le tube ou le tuyau est peut-étre bouché. Le cas échéant, détachez I'élément bouché
et raccordez-le (tant que possible) dans le sens inverse. Allumez I'aspirateur pour forcer 'air a
traverser I'élément bouché dans l'autre sens.

N w>

Lorsque je passe I'aspirateur, je ressens parfois des décharges électriques.

A Votre aspirateur produit de I'électricité statique. Moins l'air est humide dans une piece, plus
I'appareil produit de I'électricité statique. Déchargez I'appareil en placant fréquemment le tube
contre d'autres objets métalliques de la piece (par exemple, des pieds de table ou de chaise, un
radiateur; etc.).Vous pouvez également augmenter le niveau d'humidité de I'air dans la piece (par
exemple, en placant des bols remplis d'eau sur ou a proximité des radiateurs).
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OHIMAI CaTbin aAybiHbI3beH KyTTbIkTanMbI3 xaHe Philips komnanusacbiHa kow keAairis! Philips
KOMMaHMACH! YCbIHATBIH KOAAQYAbI TOABIFbIMEH MaiAaAaHy YLLIH, OHIMAI
www.philips.com/welcome se6-TopabbiHaa TipKeHi3.

Kypaaabl koraaHbacTaH OypbiH OCbl MaHbI3AbI aKMaPaTThbl MYKUST OKbIM
LUBIFBIM, OHbI KEAELLEKTE Kapay YLiH cakTan KOMbIHbI3.
KayinTi >xaraanaap

- Ewkawan cyabl Hemece Hacka CyMbIKTBIKTbI, XKaHFbILL 3aTTapAbl Hemece
bICTbIK KYAAI COPMaHpI3.
A6anAaHbi3

- Kypaaabl kocnac OypbiH, OHAQ KOPCETIATEH KEPHEYAIH KEPTIAIKTI XKeAl
KepHeYiHe CalKeC KeAETIHIH TeKcepin aAbIHbI3.

- LlTencenbaik yLbl, KyaT CbiMbl HEMeCe ©3i 3akbiIMAaHFaH BOACA, KYPaAAb!
KOAAHOaHbI3.

- KyaT cbiMbl 3aKkpIMAaHFaH BOACa, KayinTi aFAali OpblH aAMaybl YLUiH, OHbI
Tek Philips komnaHuscbiHA, Philips MakyAaaFaH KbISMET OpTaAbiFbiHAR
Hemece BIAIKTI MaMaHAap aybICTbIPYbl KEpeK.

- KayincisairiHe »ayanTbl aAaMHbIH, KaAaFaAdybIHChI3 HEMeCE KYPbIAFbIHbI
NanAaAaHy HYCKayAapbIHChI3, GU3MKAALIK KOHE OMAQY KabIAETI WeKTEeYA,
Ce3IMTaAAbIFbl TOMEH, COHAAN-aK BIAIMI MeH Taxipnbeci a3 aaamMAap
(COHbIH, iiHAE Bananap) OYA KYPbIAFbIHBI KOAAAHOAYbI KEPEK.

- Kypaaabl xaHe OHbIH CbIMblH HaAaAapAbIH KOAAAPbI XETMENTIH XePAE
CaKTaHbI3.

- LUAaHriHi, TYTIKTI Hemece 6acka KOCaAKbl KYPaAAbl KO3IHI3re KapaTnaHpbi3
Hemece ay3blHbI3Fa CaAMaHbI3.

EckepTty

- KypbiAFbiHbI Cy3riaepci3 nanaaraHbaHbI3. by MoTopFa 3akbiM KeATipin,
KYPbIAFBIHbBIH KYMbIC MEP3IMIH KbICKAPTYbl MYMKIH.

- bapablk 6eAweKkTepPIH spAanbiM NarAaAaHYLLbI HYCKAYAbIFbIHA
kepceTIAreHAEN Ta3aAaHbI3. [ laraaraHyLWbl HYCKayAbIFbIHAQ epeKLle
kepceTiAreH BOAC, ellikaHAaN BOALEKTEPIH CYMeH xaHe/Hemece
TasaAafblll KyparAapMeH Ta3aAaMaHpi3.

- KybIAaTbIH Cy3riHi CyMeH Ta3aAacaHbli3, KYPbIAFbIFA KalTa caAap arAblHAR
OHbIH, TOAbIK KypFak 6OAYbl KamTamachi3 eTiHi3. Cy3riHi Tikeael KyH
COYAECIHAE, PaAMATOPABIH YCTIHAE HemMece KenTiprilw 6apabaHaa
KenTipMeHI3. XYbIAATbIH Cy3riHi KaiTbin AYPBICTaN Ta3aAdy MYMKIH
HoAMaca Hemece 3aKbIMARHCA, OHbl aybICThIPbIHbI3.
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LLIaH copFbILL WaHABI XaKCblAam XuHam, OHTaNAbI KbI3MET KOPCETYi YLLIH,
Cy3riAepAl Tek TynHycka Philips cy3rirepiHin AypbIC TYpiMEH
aAMacTbIpbIHBI3 («KocanKkbl KypaaaapFa Tancolpeic 6epy» TapaybiH
KapaHbi3).

LLly aeHreni: Lc = 82 dB(A)

DAeKTpMarHuTTik epictep (AMO)

Ocbi Philips kypbiAFbICb! 3AekTpOMarHKTTIK epicTepre (EMF) kaTbicTbl 6apAbIK TaranTapra calkec
KeAeAl.

KocaAKbl KypaAAapFa Tancbipbic 6epy

ByA KypbiAFbiFa KOCaAKbl Kyparaap (Cy3rirep MEH KOCbIMLLA canTamanap CUSKTbI) CaTbin any

ywiH, www.shop.philips.com/service mekerxaibiHAFbl OHAAMH-AYKEHIMI3re KipiHi3.
OHAaMH-AYKeH KbI3METIH MaiaanaHy eAiHisae MyMkiH 6oamMaca, Philips avaepine Hemece Philips
KbI3MET KOpCETy OpTaAblFbiHa H6apbiHbi3. KYPbIAFbI YLLIH KOCAAKb! KYPaAAap aAyAd KMblHABIKTap O0ACa,
eAiHizaeri Philips TyTbIHYWbIAAPABI KOAARY OPTaAbIFbIHA XabapAacbiHbI3. ByA HaiaaHbic MoAIMeTTepIH
AYHUEXY3IAIK KEMIAAIK KiTanwacbiHaH Tabachi3.

- JKyMbic Mep3iMi afKTaAFaHAR, KYPaAAbl KYHAGAIKTI Y1 KOKbICbIMEH Bipre TacTamal, kaiTa eHaey
YLLIH >KMHan aAaTbiH xepre eTki3iHi3. CoAalt KopLuaraH OpTaHbl KOpFayFa CEMTiriHi3Al
Turizecis (Cypet ).

KeniAaik x9He KbI3MeT KepceTy

KbI3MeT kepceTy XyMbICTapbl HeMece aknapaT kaxeT BoAca Hemece npobaema 6oAca, Philips
koMnaHusAcbiHEH WWW.philips.com/support se6-TopabbiHa kipii3 Hemece eniizaeri Philips
TYTbIHYLUBIAAPABI KOAAQY OPTaAblFbiHa XabapAachiHpi3. TeAredOH HOMIPIH AYHUEXYSIAIK KEMIAAIK
KiTanwacbiHaH Tabyra 60Aaabl. EAIHI3AE TYThIHYLIBIAAPABI KOAARY OPTaAbIFbl BOAMaFaH XaFAalAQ,
xepriaikTi Philips AnaepiHe xabapAacbiHbi3.

AKayAbIKTapAbl XKOLO

Il Copruisy KyaTbl xeTKiAiKci3.

LLlaH KoHTelHepi ToAbIN keTkeH BoAap. LLaH KoHTelHepiH 6ocaTbIHbI3.

Cy3rinep KipaeHreH 60Aybl MyMKiH. Cy3riAepAi Ta3araHbI3 HEMECE aAMACTbIPbIHbI3.

KoHABIPFbI, KyObIp HeMece WAAHT OiTiM KaAMaFaHABIFbIH TeKcepiHi3. Typbin KaAFaH 3aTTapAbl aAbIM
TacTay VYLiH, 6iTiN KaAFaH OOAIKTI aXXblpaTbin, KEPICIHLLIE KOCbIHBI3 (MYMKIHAIK 60Aca). LLlaH
COPFBILTBI KOChIM, TYPbIN KaAFaH 3aTTbl KEpi OarFbiTTa COPY apKblAbI LbIFAPbIN aAachI3.

N ®>

LLlaHcopFbILIThI MaiAaAaHFAaHAQ KEMAE SAEKTP COKKbIAAPbIH aAaMbIH.

A LLaHcopFbiluTa CTaTUKaAbIK SAEKTP KMHAKTaAAABI. AyaHblH bIAFAAABIAbIFBI TOMEH OOAFaH CalblH,
KYPbIAFbIAG A CTATMKAABIK SASKTP Kebipek xuMHakTaraabl. Kybbiprbl 6eameaeri 6acka MeTar
3aTTapra (MbICaAbl, YCTEAAIH HEMEC OPbIHABIKTBI asFbiHa, KbIABITKbILLKE, T.6.) TUM3iMn yCTay apKblAb
3apAACHIBAAHABIPbIHBI3. COHARNM-aK, BOAMEAETT ayaHblH, bIAFAAABIABIFBIH apTThipyFa 6oAaabl
(MbICaAbl, KbIABITKbILLITAPABIH YCTIHE HEMECE XKaHblHa Cy TOATBIPBIAFAH bIABIC KOKO apKblAbl).
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BBeaeHue

[Nosapaeasem ¢ nokynkon npoaykummn Philips! Aas noAyuerns moAHoONM NoAAEP>KKM, OKasbiBaeMoM
komnanuelt Philips, 3apernctpupyrite nprbop Ha seb-caiite www.philips.com/welcome.

Ba>kHaa unpopmaumna

[Nepea Ha4arOM 3KCMAyaTaLum Nprbopa BHUMATEABHO O3HaKOMBTECH C
HACTOALLMM DYKAETOM M COXPAHUTE €ro AAA AAABHEMLLIETO UCMIOAB30BaHMS
B Ka4YeCTBE CMPaBOYHOrO MaTEPHAAQ.

OnacHo!

- 3anpelaeTca youpaTb Mpy MOMOLLM MbIAECOCa BOAY U APYrie
XXUAKOCTW, rOploYne BELLECTBA M FOPsAYMM NeneA.
MNMpeaynpexaeHue

- [lepea noaxaloueHnem nNprbopa yoeanTeCh, YTO YKa3aHHOE Ha HeM
HOMMHAABHOE HaMpsKEHNE COOTBETCTBYET HaMPSXEHMIO MECTHOWM
3AEKTPOCETM.

- 3anpelleHo NoAb30BaTLCA MPUOOPOM, ECAM CETEBAS BUAKA, CETEBOWM
LHYP MAM CaM MPUOOP MOBPEXAEHI.

- B cAyvae nospexaeHns ceTeBoro WHypa ero HEOOXOANMO 3aMeHUTD.
YTobbI 0becneunTs Be30mnacHylo 3KCMAyaTaLmio Nprbopa, 3aMeHsnTe
LIHYP TOABKO B aBTOPWM30BaHHOM cepBrcHOM LieHTpe Philips nan B
CEePBMCHOM LIEHTPE C MEPCOHAAOM aHAAOTMUYHOM KBAAMPUMKALIMN.

- AaHHbIM NpMOOpP He MpeAHas3HauYeH AAA MCMOAL30BaHWA AMLAMM
(BKAIOYASA AETEN) C OrPaHMYEHHbBIMI BO3MOXHOCTSIMM CEHCOPHOM
CUCTEMbI VAW OTPAHUYEHHBIMI YMCTBEHHBIMIN UAM GU3NYECKUMI
CMOCOBHOCTAMM, @ TaKXKE AULLAMK C HEAOCTATOUHBIM OMBITOM U
3HAHWAMM, KDOME KaK NOA KOHTPOAEM W PYKOBOACTBOM AWL,
OTBETCTBEHHbBIX 3a KX 6E30MaCHOCTb.

- XpaHuTe Npubop 1 WHYP B HEAOCTYMHOM AASt AETEN MecTe.

- He noaHocuTe WwaaHr, TPYOKY MAM APYrie akcecCyapbl K rAa3am, yLam u pTy.

BHumanmue!

- 3anpellaeTcs MCNOAb30BaTL MPUOOP 6e3 GUABTPOB. DTO MOXKET MPUBECTM
K MOBPEXAEHMIO MOTOPA W COKPALLEHMIO CPOKa CAY>KObI Mprbopa.

- OuuncTKy YacTen Nprbopa CAEAYET BbINMOAHATH TOABKO B COOTBETCTBUM
C YKa3aHWsMK B PYKOBOACTBE MO 3KCMAYaTaLMu. He 1cnoAb3ynTe AAS
OUMCTKU BOAY W/VAM UNCTALLME CPEACTBA, ECAM 3TO SBHO HE YKa3aHo B
PYKOBOACTBE MO 3KCMAYaTaLmm.

- Ecan Bbl npoMbliAM MotoLLMICA GUABTP BOAOW, YOEAMTECH, YTO OH
MOAHOCTBIO BbICOX, MEPEA TEM KaK YCTaHaBAVBATL ero B npubop. He
CyWwmTE GUABTP MOA MPSAMBIMN COAHEUHBIMM AYYaMu, Ha paavaTope
OTOMAEHWS AW B CYLIMABHOM GapabaHe. 3aMeHUTe MOIOLLMNCS GUABTP




PYCCKUMH

0

Ha HOBBI, ECAM OH MOBPEXAEH MAM €rO OUNCTKA AOAKHBIM OBpasoMm
BOoAblLE HEBO3MOXHA.

- Anda obecneyeHrs ONTUMaABHOTO YAEPXKaHMS MblAK U paboThl
MbIAECOCa BCErAA 3aMeHANTE QUABTPbLI OPUrMHAABHBIMU GUABTPaMM
Philips Heobxoammoro Tuna (cMm. raaBy “3akas akceccyapos').

- VYposeHb wyma: Lc = 82 aAb(A)

DAeKTpoMarHuTHble noasa (IMI)

AanHbih nprbop Philips cooTBeTCTBYeT CTaHAAPTaM MO 3AEKTPOMArHUTHBIM NoAsM (DMIT).

3akKas akceccyapos

Aasi nprobpeTeHns akceccyapoB AAS AAHHOTO Mprbopa (HanpuMep, GUABTPOB 1 AOTIOAHUTEABHBIX
HacaAOK) NOCeTUTE Hall MHTepHeT-marasuH no aapecy www.shop.philips.com/service.

EcAv B Ballel CcTpaHe AaHHbIM MarasuH OTCYTCTBYeET, 0bpaTUTECh B TOProByio opraHmsaumio Philips
1AW B cepucHbI LieHTp Philips. EcAn y Bac BO3HMKAKM BOMPOCHI OTHOCKUTEABHO 3aKasa akcecCyapoB
AASt MIPUOOPa, 0bpaTUTECh B LIEHTP NOAAEPKKM NoTpebuTeaen Philips B Bawwelt cTpaHe. KoHTakTHas
MHPOPMALIVA YKa3aHa Ha rapaHTUMHOM TaAOHe.

3awmTa OKpY>KaloLLeN CPEADI

- [locae okoHYaHMs cpoKa CAYObl He BblOpachiBaiTe Nprbop BMECTE C ObITOBBIMU OTXOAAMM.
[NepeaaliTe ero B CNeLMaAn3NPOBaHHDBIA MYHKT AASI AAABHENLLEN YTUAM3ALMN. DTUM
Bbl MOMOXETE 3alUTUTL OKPYKaloLLyio cpeay (Puc. 1).

FapaHTHA U 06cAy>kKMBaHMe

AR TIOAYUEHNSA AOMOAHUTEABHOW MHGOPMaLIMM, OOCAYXKMBAHWA UAW B CAy4Yae BO3HWMKHOBEHMS
npobaem nocetute Beb-canT Philips www.philips.com/support van obpaTiTecs B LeHTp
noaAepxkn notpeduteaer Philips B Bawei cTpaHe (Homep TearedoHa LIeHTPa YKasaH Ha
rapaHTUIMHOM TaAoHe). Ecan noAoOHbIN LIEHTP B Ballielt CTpaHe OTCyTCTBYET, obpaTuTech B
MeCTHYiO Toprosyio opraHmsaumio Philips.

Mouck un ycTpaHeHue HeMCnpaBHOCTeﬁ

MolHOCTb BCacblBaHUSA HEAOCTAaTOYHA.

Bo3moxKHO, KOHTeMHep aAs cbopa MblAv 3anMoAHeH. OUMCTUTE KOHTEMHEP AAS cOOpa MblAM.
Bo3MoXKHO, PUABTPBI 3arpsisHeHbl. OQUnCTUTE MAKM 3aMEHUTE PUABTPBI.

BO3MOXHO, 3aCOPUANCH HacaAKa, TPYOKa MAM LWAGHT. AAS YAGAEHWSA 3aCOopa OTCOEAMHUTE
3aCOPEHHYIO AETaAb 1 MPUCOEAMHUTE ee (Kak MOXHO MAOTHEE) 0OpaTHOM CTOPOHOM.
BralounTe mbirecoc A MPOAYBa 3aCOPEHHOM AETaAN B OBPAaTHOM HanpaBAEHUM.

N w>

MHoraa Bo BpeMs MCMOAb30BaHMS MbIAECOCA BOSHUKAIOT SAEKTPUYECKME PaspsiAbl.

A Tlbirecoc HakanAVBaeT CTaTUUYECKOE SIAEKTPUUECTBO. HeM HIDKE BARXKHOCTb BO3AYXa B
MOMELLEHWM, TEM BOAbLLE HAKAMAVBAETCA CTATUUECKOrO SAEKTPUUECTBA. AAS CHATUS
CTaTMYECKOrO 3apsAa Yallle MOAHOCUTE TPYOKY MbIAECOCa K METAAMMUECKMM MPEAMETAM,
HaXOAALMMCA B MOMELLEHUM (HanpUMEP, K HOXKE CTOAA MAM CTYAQ, K GaTapee OTOMAEHUS 1
np.). Kpome Toro, MOXHO MOBBICUTb BAAKHOCTb BO3AYXa B MOMELLEHM (HampUMeEp, MOMECTHB
Ha b6aTapee WA PSAOM C Hell Yallk C BOAOW).
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BcTyn

BiTaemo Bac i3 nokynkolo Ta Aackaso npocrmo A0 Kayby Philips! LLIo6 y nosHin Mipi ckopucTaTtuca
NIATPUMKOIO, AIKY MpomnoHye KomnaHisa Philips, 3apeecTpyiiTe cailt BUpi6 Ha Beb-canTi
www.philips.com/welcome.

Ba>kauBa iHpopmauisn

YBaXKHO MpoYUTaNTeE LIIO BAXKAMBY IHGOPMALLIIO MepeA, MOYATKOM
KOPMCTYBaHHSA MPUCTPOEM Ta 3bepiranTe Moro AAS AOBIAKM B MOAAABLIOMY.

Heb6e3neuHo

-V >XOAHOMY pasi He BUKOPUCTOBYMTE MPUCTPIN AAS MPUOMPAHHA BOAM
YW HLWOT PIAMHM, 3aMMNCTUX PEYOBMH UK rapsYOro MOreAy.
¥Ypara!

- [lepea TvM 5K Nia’eAHYBaTU MPUCTPIN AO EAEKTPOMEPEXKI, NepPEBIPTE,
UK 30ira€TbCA Hampyra, BKasaHa Ha NMPUCTPOI, 3 HaMpyrok Y Mepexi.

- He BUKOpUCTOBYITE NPUCTPIN, AKLLO LUTEKEP, LUHYP XXMBAEHHS abo cam
MPUCTPIN MOLUKOAXKEHO.

- AKLO WHYP KMBAEHHS MOLWKOAMKEHMM, AAT YHUKHEHHS Hebe3neKu Moro
HEOBXiAHO 3aMIHWTW, 3BEPHYBLLUMCb A0 KomnaHii Philips, ynoBHoBa)keHoro
CEPBICHOrO LieHTPY abo GaxiBLIB i3 HAAEXKHOIO KBaAIdIKaLLE.

- Ller npucTpiit He NpyHaYeHO AAS KOPUCTYBAHHS OCOBaMM (BKAIOYAIOUM
AITEN) 3 NOCAABASHNMM QIBUYHIUMMI BIAYYTTAMM UM PO3YMOBUMM
3AIBHOCTAMM, 200 BE3 HAABKHOTO AOCBIAY Ta 3HaHb, KPIM BUMAAKIB
KOPMCTYBaHHS MiA HArASIAOM UM 3a BKa3iBKamM 0CobU, SKa BIAMOBIAE 3a
6e3neKy X KUTTA.

- TpumanTe NpUCTpIN i LUHYP NOAAAI BiA AITEN.

- He cnpamoByiiTe WAaHr, TPYOKY U iHLIE MPUAGAAA B OYi UM Y BYXa, a
TaKoX He 6epiTb X A0 poTa.
¥YBara

- Y XOAHOMY pasi He BMKOPUCTOBYMTE NpUcTpin 6e3 dinbTpiB. Lle moxxe
NOWKOAMTIN ABUIYH | 3MEHWUTH TEPMIH POBOTU NPUCTPOIO.

- 3aBXAM YACTITb YCi YaCTUHM, SIK MOKa3aHo Yy MOCIOHKKY KopucTysada. He
UNCTITb YaCTWHM BOAOIO Ta/abo MUIOUMMM 3acobamu, AKLLO LOro He
BKa3aHO B MOCIOHMKY KOPWUCTYBaua.

- AKWOo wmcTUTN QIABTP, AKUIN MOXHA MUTU, BOAOIO, TO MEPEA TUM 5K
BCTAHOBAIOBATM MOroO Ha MicLie B MPUCTPIN, BIH Ma€E OYTM MOBHICTIO
CyxmM. He BucywynTe GiAbTP Mia MPAMUM COHSAYHMM MPOMIHHSAM, Ha
PAAIATOP UM B CYLUMABHIV MaLLMHI. 3aMiHANTE GIABTP, KU MOXKHA MUTU,
AKLLO MOroO MOLUKOAXEHO ab0o DiAbLLE HEMOMAMBO MOUNCTUTU.
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- A4 3abe3neyeHHs onTUMaAbHOT edeKTUMBHOCTI pOOOTH MMAOCOCA
3aBXKAM 3aMIHANTE GIABTPU OpPUTIHaABHUMM GinbTpamu Philips
BIANOBIAHOIO TUNY (AMB. PO3AIA “3aMOBAEHHS MpuAaab”).

PiseHb wymy: Lc = 82 oAb (A)

EAexkTpomarHiTHi noas (EMIT)

Ller npuctpit Philips BianoBiaae BCiM cTaHAapTaM, siKi CTOCYIOTbCSA €AeKTPOMarHiTHUX noais (EMIT).

3aMOBA€EHHA npuAapsb

[prAbaT MPUAAAAS AAA LIBOTO MPUCTPOIO (HaMpUKAaA, QIABTPU UM AOAATKOBI HACAAKM) MOXHA B
IHTepHeT-MarasuHi 3a aapecoilo www.shop.philips.com/service. Akwo y Bawin kpaiti Hemae
IHTepHeT-MarasuHy, 3BepHITbca A0 Anaepa Philips abo cepsicHoro LeHTpy Philips. Akuwo y Bac
BMHMKAIOTb MPOBAEMM 3 MPUADAHHAM MPUAaAL AAS MPUCTPOIO, 3BEPHITLCS A0 LleHTpy
0bcAyroByBaHHsA KaieHTiB Philips v c8oitt kpaiHi. KoHTakTHY iHpopMaLLio MOXHa 3HanT B
rapaHTIMHOMY TaAOHI.

HaBkoAuwHe cepeaoBuiLe

- He BrKknaaliTe NpuCTpii pasoM i3 3BU4alHIMM MOBYTOBUMM BIAXOAAMM, @ 3AaBaliTe OrO B
OQILIMHWI MYHKT NPUNOMY AASI MOBTOPHOT NepepobKu. TakmnMm umHoM B oonomaraeTe
3axXnCTUTU A0BKIAS (Mana. 1).

lapaHTia Ta 06CcAyroByBaHHsA

Akwo Bam HeobXiaHa iHGOPMaLLis Un 0BCAYroBYBaHHS abo » BUHIMKAZ MPODAEMS, BiABiAaKTE BEO-
canT komnaHii Philips www.philips.com/support a6o 3sepHiTocst A0 LleHTpy obcayroByBaHHs
KAieHTiB komnaHii Philips y ¢t kpaiHi. Homep TeredoHy MOXHa 3HaMTU Y rapaHTIMHOMY TaAOHI.
Akwo y Bauwin kpaiHi Hemae LieHTpy 06CAYroByBaHHS KAIEHTIB, 3BEPHITLCA AO MICLIEBOrO AMAEPA
Philips.

yCyHeHHﬂ Hecl‘lpaBHOCTeﬁ

HeaocTaTHA NOTYXHICTb BCMOKTYBaHHS.

MOKAMBO, BIAAIAEHHST AAA TMAY 3arioBHeHe. COPOXKHITH BIAAIAEHHA AAT MUAY.

MoxAKBO, 3a6pyAHeEH! GIAbTPU. [ToUMCTITE 360 3aMiHITE GIABTPM.

[NepeBipTe, UM He 3aBAOKOBaHI HacaAKa, TPYOKa abo waaHr. LLob ycyHy T nepelukoay,
BiA'€AHalTe 3aBAOKOBaHY AETaAb i (SKLLO Lie MOMAMBO) MPUEAHANTE iy 3BOPOTHOMY HarpsMKY.
YBIMKHITb MMAOCOC, WO6 MOBITPA “MPOYMCTUAC” 3aBAOKOBaHY AETaAb Y 3BOPOTHOMY HarpsMKY.

O @ >

[Mia yac BUKOPUCTaHHSA MUAOCOCA IHKOAM BIAYYTHO AilO €AEKTPUYHOIO CTPYMY.

A Ha nmaococi HakonuuyeTbCs eAeKTPOCTaTUUHMIA 3apsiA. LLIo Huua BoAoricTb NoBiTps, TO
BiAblIe @ASKTPOCTATUHHOTO 3apAAy HaKOMMUYETbCA Ha MMAOCOCI. PospsaaxaliTe npucTpild, Yac
BiA Yacy Crivpatoun TPYOKy Ha iHLWI MeTaAeBi MPeAMETH Y KiMHATI (HanprKAaA, HIXKKK CTOAA U
KpicAa, paaiaTop ToLo). MoXHa TakoX MIABULLMTY PiBEHb BOAOTOCTI Y KIMHATI (HanprKAaA,
MO>Ha MOCTaBUTK MOCYAMHU 3 BOAOIO Ha abo biAs paaiaTopis).
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PHILIPS

{2 100% recycled paper
%9 100% papier recyclé

www.philips.com 4222.003.3677.1
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